
 

 
UBND HUYỆN AN LÃO 

TRƯỜNG TH NGUYỄN ĐỐC TÍN 

 

BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ CUỐI HỌC KÌ I 

NĂM HỌC: 2024 - 2025 

MÔN: TOÁN - LỚP 5 

(Thời gian làm bài 40 phút - Không kể giao đề) 
 

 

HỌ VÀ TÊN :  ........................................................................ ...........     LỚP:  ..................    SBD:    ......................   

 
   

PHẦN I : TRẮC NGHIỆM:  Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng: 
 

Câu 1.( 0,5đ)  Trong các số: 2,56;  3,01;  1,37;  2,44.  Số lớn nhất là: 

A. 2,56 B. 1,37 
 

C.  2,44 
 

D. 3,01 
 

 

Câu 2: (0,5đ)  Đúng ghi Đ, sai ghi S: 

A.  248,3 : 100 = 2,483  B. 248,3 : 100 = 24830 

C.  248,3 : 100 = 24,830 D. 248,3 : 100 = 0,2483 
 

Câu 3: (0,5đ) Diện tích của một quyển sách khoảng: 

A. 4 m2 B. 4 km2 
C. 4 dm2 D. 4 ha 
 

Câu 4: (0,5đ) 14,024 km2 = ….…...… ha. Số thích hợp điền vào ô trống là: 

 A. 0,14024 B. 140,24 C. 1,4024 D. 1402,4 
 

Câu 5. (0,5đ) Cô Hồng có 12 kg 600 g bột mì. Cô đóng thành 15 gói như nhau. Vậy 

số bột mì có trong mỗi gói là:  

A. 0,82 kg B. 0,84 kg 
C. 0,8 kg D. 0,86 kg 
 

 

Câu 6:(0,5đ) Diện tích của hình tam giác có chiều cao 4,5 cm và độ dài đáy 3,4 cm. 

A. 15,3 cm2                              B.  7,65 cm2                           
C.  15,8 cm2                       D.  7,9 cm2 
 

Câu 7. (1đ) Điền số thích hợp vào ô trống 

Chu vi của hình vẽ bên là:  ………… 

Diện tích của hình vẽ bên là:  ………… 

 

 

. 2 dm 



 

PHẦN 2: TỰ LUẬN (6đ) 

     Câu 8: (1đ)  Tính giá trị của biểu thức : 10,3 -  3  x  ( 0,4  +  2,8 )  

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

Câu 9: (2đ) Đặt tính rồi tính:  

        34,2 + 6,239                100 - 45,96                 67,8 x 3,6                52 :1,6 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

Câu 10 (2đ) Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn là 60 m, đáy bé bằng 
4

3
đáy lớn, 

chiều cao là 24 m.  Biết rằng, cứ 1m2 thu hoạch được 5,4 kg rau. Hỏi người ta thu 

hoạch được bao nhiêu tấn rau trên thửa ruộng đó? 

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................. 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

Câu 11: (1đ) Tìm 5 giá trị của x sao cho:  0,0925 <  x  <  

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................. 

 

 



 

 

UBND HUYỆN AN LÃO 

TRƯỜNG TH NGUYỄN ĐỐC TÍN  

 

HƯỚNG DẪN + BIỂU ĐIỂM CHẤM 

 KIỂM TRA ĐỊNH KÌ CUỐI HỌC KÌ I 

MÔN : TOÁN - LỚP 5 

Năm học : 2024 - 2025 

 

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6 

        D       A (Đ) C        D B B 

0,5 đ 0,5 đ 0,5 đ      0,5 đ       0,5 đ    0,5 đ 

 

Câu 7:  

Chu vi là: 12,56 dm (0,5đ) 

Diện tích là: 12,56 dm²  (0,5đ) 

 

II. PHẦN TỰ LUẬN : (6 điểm)                         

     Câu 8: (1đ)  Tính giá trị của biểu thức : 10,3 -  3  x  ( 0,4  +  2,8 )  

10,3 -  3  x  ( 0,4  +  2,8 )  

=  10,3 – 3 x 3,2 0,25 điểm  

= 10,3 – 9,6 0,25 điểm 

=  0,7 0,5 điểm 

  

Câu 9. (2đ)                  HS đặt tính đúng mỗi ý cho 0,25đ. 
 

                                      HS làm đúng mỗi ý cho 0,25đ. 

 Câu 10. (2đ)            
 

                                  Bài giải 

        Đáy bé của thửa ruộng là:  

60  x 
4

3
 = 45 (m) 

       Diện tích của thửa ruộng đó là: 

(60 + 45) x 24 : 2  = 1260 (m2) 

Thu hoạch được số rau trên thửa ruộng đó là:  

5,4 x 1260 = 6804 (kg) 

Đổi: 6804 kg  = 6,804 tấn  

Đáp số:  6,804 tấn rau 

 

 

0.5 điểm 

 

 

0,75điểm 

 

0,25 điểm 

0,25 điểm 

0,25 điểm 

 

 



 

Câu 11 (1đ):  

Ta có  = 0,1 

0,0925 <  x  <  = 0,0925 <  x  < 0,1 

5 giá trị của x là : 0,09256;  0,09257;  0,09258; 0,09259; ……. 

         0,25 

 

0,75 

 


